
ATA DE N° 238 DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL SECCIONAL DE MATO DO ANO DE 

2024. 

Data: 29 de agosto de 2024 - 14h.  

Local: Auditório da OAB. 

Presente a Diretoria: Presidente Gisela Alves Cardoso, Vice-Presidente José 

Carlos de Oliveira Guimarães Junior, Secretário-Geral Fernando Augusto Vieira 

de Figueiredo, Secretária-Geral Adjunta Adriana Paula Tanssini Rodrigues Silva 

e Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. Presentes os Conselheiros e as 

Conselheiras Estaduais Titulares: Claudio Jose de Assis Filho, Daniele Izaura 

da Silva Cavalari Rezende, Darley da Silva Camargo, Eduardo Alves Marçal, 

Eduardo Marques Chagas, Fabio Ricardo Cavina, Felipe de Oliveira dos Santos, 

Fernanda Brandão Cançado, Francys Ricardo Menegon, Janone da Silva 

Pereira, João Batista Beneti, João Mario Silva Maldonado, José Eduardo Polisel 

Gonçalves, José Patrocínio de Brito Junior, Juliana Ferreira Gomes da Silva, 

Kamila Michiko Teischmann, Leonardo André da Mata, Marina Ignotti Faiad, 

Mayara Tonett Galiassi Scheid Weirich, Nalian Borges Cintra Machado, Ninagin 

Prestes Dallagnol, Reinaldo Americo Ortigara, Ronaldo Bezerra dos Santos, 

Samir Hammoud, Tatiane Barros Ramalho, Viviani Mantovani Carrenho Bertoni 

e Wanessa Correia Franchini Vieira. Presentes os Conselheiros e as 

Estaduais Suplentes: Adriana Vanderlei Pommer, Alana Gabi Sicuto, Alinor 

Sena Rodrigues, Christian Jacks Lino Gasparotto, Cristiano Pizzatto, Dauto 

Barbosa Castro Passare, Danielly Garcia Piatto, Emilia Carlota Gonçalves Vilela, 

Elvis Antonio Klauk Junior, Fábio de Sá Pereira, Gustavo Tostes Cardoso, Hígara 

H. Carinhena Vandoni de Moura, Juliana Gimenes de Freitas, Laila Emidiana de 

Oliveira Allemand, Lorena Dias Gargaglione, Luiz Alberto Derze Villalba 

Carneiro, Marcus Augusto Giraldi Macedo, Marina Cristina Tabile, Mauri Carlos 

Alves de Almeida Filho, Narana Souza Alves, Nicia da Rosa Haas, Nicomedes 

Lindolfo Freitas Neto, Pedro Martins Verão, Raquel Arruda Soufen Braz, Roseni 

Aparecida Farinácio, Sandra Roberta Montanher Brescovici, Selma Pinto de 

Arruda Guimarães, Thales do Valle Barbosa Anjos, Vinicius Dall Comine Hunhoff 

e Vitor de Oliveira Tavares. Ausências justificadas: Conselheiros (as) Titulares 



Aleandra Francisca de Souza, Fabiola Cassia de Noronha Sampaio, Gabriela de 

Souza Correia, Jaqueline Proença Larrea Mees, José Moreno Sanches Junior e 

Roberta Vieira Borges, bem como dos (as) Conselheiros (as) Suplentes Isabel 

Cristina Guarim da Silva Arruda e Mauro Paulo Galera Mari. Conselheiros (as) 

Federais: Leonardo Pios da Silva Campos. Registrada à presença: Membro 

Honorário Vitalício Ussiel Tavares da Silva Filho, Presidente da CAA Itallo 

Gustavo de Almeida Leite e a Presidente do TDP Regina de Oliveira Dessunte. 

Antes da abertura da sessão foi inaugurado o Posto de Atendimento Avançado 

da Receita Federal (PAV) na Sede de OAB, para atendimento exclusivo da 

advocacia, na oportunidade fizeram uso da palavra a Presidente Daniele Yukie 

Fukui Rebouças e o Vice-Presidente Christiano Alexandre Gonçalves de Souza, 

da Comissão de Direito Tributário da OAB/MT. Item I e II – Abertura e 

verificação do quórum. Confirmado quórum, a Presidente declarou aberta a 

sessão. III – Leitura, discussão e aprovação da ata da sessão anterior 

realizada no dia 25/07/2024. Aprovada por unanimidade pelo Conselho Pleno. 

IV – Comunicações da Presidência. Sem comunicações. V – ORDEM DO DIA. 

PROCESSO RETIRADO DE PAUTA A PEDIDO DA RELATORA. 01) Processo 

n. 11.0000.2024.001515-0– Incidente de Inidoneidade Inscrição 

Suplementar – Representante:  OAB/MT. Representado: Simony Jin 

(Procurador: Mário Olímpio Medeiros Neto – OAB/MT 12.073/O). Relatora: 

Fernanda Brandão Cançado. PEDIDO DE PREFERÊNCIA. 06) Processo n. 

11.0000.2024.012078-5 – Incidente de Inidoneidade – Inscrição Definitiva. 

Representante:  OAB/MT. Representado: J. R. A. P. Relator: Ronaldo Bezerra 

dos Santos. Presente o representado. O relator fez a leitura do relatório e voto 

para deferir a abertura e o regular processamento do incidente de inidoneidade 

moral, para melhor aferir o preenchimento de requisito necessário para ingressar 

nos quadros da OAB. Dada a palavra ao representado pelo tempo regimental. 

Em discussão. Fizeram uso da palavra: Samir Hammoud registrando que a 

abertura do incidente é por despacho monocrático e consequente portaria 

baixada pelo relator, nos termos do artigo 182, § 1º do Regimento Interno da 

OAB/MT; Francys Ricardo Menegon; Ronaldo Bezerra dos Santos. Diante dos 

apontamentos, ficou deliberado que o voto/parecer não será submetido ao 

colegiado nesse momento, considerando desde já instaurado o incidente de 

inidoneidade moral, competindo ao relator de imediato instaurar a Portaria, 



delineando os fatos a serem apurados, devendo a secretaria dar ciência com 

urgência ao representado, para que caso queira, apresente defesa e mais provas 

ou ratifique o já apresentado, ficando ciente o representado que sua intimação 

será através de seu endereço eletrônico. 03) Processo n. 

11.0000.2024.004105-4– Incidente de Inidoneidade – Inscrição Definitiva.  

Representante:  OAB/MT.  Representado: G. F. O. Relator: Janone da Silva 

Pereira. Presente o representado e seu advogado Joabe Teixeira de Oliveira 

(OAB/MT 5152/A). O relator fez a leitura do relatório e voto para arquivar 

liminarmente o incidente de inidoneidade moral e o consequente retorno dos 

autos a Câmara Julgadora para seu regular processamento. Dada palavra ao 

advogado do representado pelo tempo regimental. Em discussão. Não havendo 

discussão, em votação. Aprovado a unanimidade o voto do relator pelo 

arquivamento liminar do incidente de inidoneidade moral, com o retorno dos 

autos à Câmara Julgadora para seu regular processamento. 04) Processo n. 

11.0000.2024.006871-9 – Incidente de Inidoneidade – Inscrição Definitiva.  

Representante:  OAB/MT. Representado: C. M. F. Relatora: Daniele Izaura da 

Silva Cavalari Rezende. Presente o representado. A relatora fez a leitura do 

relatório e voto pelo arquivamento liminar do incidente de inidoneidade moral, 

devendo os autos retornar à Câmara Julgadora para seu regular processamento. 

Dada a palavra ao representado pelo tempo regimental. Em discussão. Fez uso 

da palavra o Conselheiro Pedro Martins Verão. Em votação. Aprovado a 

unanimidade nos termos do voto da relatora, com o retorno dos autos à Câmara 

Julgadora para seu regular processamento. 02) Processo n. 

11.0000.2023.018212-7 – Incidente de Inidoneidade –Inscrição Definitiva.     

Representante:  OAB/MT. Representado: A. S. S. Relator: Eduardo Alves 

Marçal. Ausente o representado. O relator fez a leitura do relatório e voto para 

julgar improcedente o incidente de inidoneidade moral, devendo o processo 

retornar à Câmara Julgadora para apreciação dos demais requisitos. Em 

discussão. Não havendo discussão, em votação. Aprovado a unanimidade o voto 

do relator que julgou improcedente o incidente de inidoneidade moral, com o 

retorno dos autos a Câmara Julgadora para apreciação dos demais requisitos. 

05) Processo n. 11.0000.2023.017624-9 – Incidente de Inidoneidade – 

Inscrição Definitiva. Representante:  OAB/MT. Representado: P. A. R. 

(Procurador: Carlos Henrique da Silva Cambará – OAB/MT 3.290/O). Relatora: 



Wanessa Correia Franchini Vieira. Ausente o representado e seu procurador. 

A relatora fez a leitura do relatório e voto para julgar procedente o incidente de 

inidoneidade moral, declarando inidôneo para inscrição nos quadros da OAB. 

Em discussão. Não havendo discussão, em votação. Não havendo 

divergência, aprovado a unanimidade por 31 votos, o voto da relatora que 

julgou procedente o incidente de inidoneidade moral, declarando inidôneo 

o representado para inscrever-se nos quadros da OAB. Tomaram parte do 

julgamento os Conselheiros e Conselheiras constantes na lista de 

presença que segue anexa a esses autos. PAUTA SUPLEMENTAR. 

Processo n. 11.0000.2024.017342-9– Propositura. PROPONENTES: 

Conselheiros Rhandell Bedin Louzada, Gustavo Tostes Cardoso, Francys 

Ricardo Menegon, Christian Jacks Lino Gasparotto, João Mário Silva Maldonado 

e Nicomedes Lindolfo Freitas Neto. Fez uso da palavra o Conselheiro Francys 

Ricardo Menegon para dizer que após o protocolo da propositura, constatou-se 

através de notícias que o Conselho Federal da OAB já adotou as medidas 

pretendidas na propositura. Fez uso da palavra o Tesoureiro Nacional Leonardo 

Pio da Silva Campos. Diante das informações, a propositura deixou de ser 

apreciada pelo Conselho Pleno. Processo nº 11.0000.2024.015307-1 – Pedido 

Providências Exigência Taxa de Funcionamento Escritórios de Advocacia 

em Campo Verde/MT. Requerente: Subseção da OAB de Campo Verde/MT. 

Requerido: Conselho Pleno da OAB/MT. Assunto: Deliberação ajuizamento de 

Mandado de Segurança Coletivo em favor da Advocacia de Campo Verde, para 

que possam atuar profissionalmente sem a necessidade da prática de quaisquer 

atos públicos de liberação da atividade econômica, inclusive, sem o pagamento 

da Taxa de licença para localização e funcionamento. Aprovado à unanimidade 

pelo Conselho Pleno. Resolução nº 404 de 29 de agosto de 2024, Resolução nº 

405 de 29 de agosto de 2024 e Resolução nº 406 de 29 de agosto de 2024, que 

dispõe sobre a nomeação de membros da Diretoria das diversas Comissões da 

OAB/MT. Em discussão. Em votação. Aprovado a unanimidade pelo Conselho 

Pleno. Resolução Ad Referendum nº 401 de 27 de agosto de 2024, que dispõe 

sobre a criação da Procuradoria Especializada de Defesa das Prerrogativas e 

Resolução Ad Referendum nº 402 de 27 de agosto de 2024, que dispõe sobre a 

nomeação dos membros da Procuradoria Especializada de Defesa das 

Prerrogativas. Em discussão. Em votação. Aprovado a unanimidade pelo 



Conselho Pleno. Palavra livre: Fizeram uso da palavra o Tesoureiro Helmut 

Flavio Preza Daltro falando no novo sistema contábil e financeiro; Ronaldo 

Bezerra dos Santos; Leonardo Pio da Silva Campos; Fernando Augusto Vieira 

de Figueiredo; José Carlos de Oliveira Guimarães Junior; Juliana Gimenes de 

Freitas; Claudio José de Assis; Samir Hammoud; Reinaldo Américo Ortigara; 

Ussiel Tavares da Silva Filho; Kamila Michiko Teischmann; Marina Ignotti Faiad; 

Elvis Antonio Klauk Junior; Nalian Borges Cintra Machado; Marcus Augusto 

Giraldi Macedo; Fernanda Brandão Cançado; Dalton Barbosa Castro Passare; 

Selma Pinto de Arruda Guimarães. Não havendo mais inscritos, a presidente 

agradeceu a presença dos Conselheiros (as), vindo a encerrar a sessão às 

17h52min. Eu, Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, Secretário da Sessão, 

mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por mim e pela Presidente da 

sessão. 

 

Gisela Alves Cardoso 

Presidente da Sessão 

 

 

 

 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

Secretário da Sessão 


